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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Στα εγκαίνια των Οικοτροφείων «ΕΛΠΙΔΑ» και «ΑΓΑΠΗ» του 

Ψ.Ν.Α.«Δρομοκαΐτειο», στο Κερατσίνι, που υλοποιούνται με χρηματοδότηση της 
Περιφέρειας, ο Περιφερειάρχης 

 
Η Περιφέρεια Αττικής μέσω του (ΠΕΠ Αττική 2014-2020) διαθέτει συνολικά 10.5 εκ. 
ευρώ για Δομές Ψυχικής Υγείας  
Γ. Πατούλης: «Η αναβάθμιση της ποιότητας ζωής των ασθενών και η διατήρηση της 
Ψυχικής Υγείας, στις βασικές προτεραιότητές μας»   
 
Στο στόχο της Περιφέρειας να συνεχίσει να συμβάλει στην ανάπτυξη Δομών Ψυχικής 
Υγείας σε συνεργασία με το αρμόδιο Υπουργείο Υγείας, προκειμένου να βελτιωθεί η 
ποιότητα της ζωής των ασθενών, αναφέρθηκε ο Περιφερειάρχης Αττικής Γ. Πατούλης 
κατά την τοποθέτηση του στα εγκαίνια των Οικοτροφείων «ΕΛΠΙΔΑ» και «ΑΓΑΠΗ»,  
Μονάδων Ψυχοκοινωνικής Αποκατάστασης του Ψ.Ν.Α. «Δρομοκαΐτειο», στο Κερατσίνι.  

Πρόκειται για δομές που υλοποιούνται με χρηματοδότηση της Περιφέρειας, μέσω του ΠΕΠ 
Αττική 2014-2020, στο πλαίσιο του προγράμματος χρηματοδότησης δράσεων και πρωτο-
βουλιών που έχει αναλάβει η Περιφέρειας για την αναβάθμιση της Ψυχικής Υγείας, συνολι-
κού προϋπολογισμού περίπου 10,5  εκ. ευρώ.  
 
Τα εγκαίνια των δομών τέλεσαν η Aναπληρώτρια Yφυπουργός Υγείας Ζωή Ράπτη και ο 
Περιφερειάρχης Γιώργος Πατούλης. Ακολούθησε αγιασμός από τον Μητροπολίτη 
Νίκαιας Αλέξιο, παρουσία των Βουλευτών Γ. Τραγάκη, Δ. Μαρκόπουλου, Τ. 
Αλεξιάδη, της Αντιπεριφερειάρχη Πειραιά Στ. Αντωνάκου, του Διοικητή της 2ης ΥΠΕ, 
Χρήστου Ροϊλού, της Υποδιοικήτριας της 2ης ΥΠΕ, Μαρίας Δίπλα, της Διοικήτριας 
του Ψ.Ν.Α., Δέσποινας Τσαγδή, του Διοικητή του Δρομοκαϊτείου, κ. Ευάγγελου 
Κονταξάκη, του Αντιπροέδρου του Δ.Σ του Ψ.Ν.Α. «Δρομοκαΐτειο» Καθηγητή 
Χειρουργικής ΕΚΠΑ Θ. Καρατζά, στελεχών της Ιατρικής Υπηρεσίας του Ψ.Ν.Α. και 
των προγραμμάτων των οικοτροφείων, του προσωπικού του κ.α.  

Τόσο η κ. Ράπτη, όσο και οι Βουλευτές και τα στελέχη της Διοίκησης ευχαρίστησαν 
θερμά την Περιφέρεια και προσωπικά τον Γ. Πατούλη για τη συμβολή του, επισημαί-
νοντας μεταξύ άλλων ότι στέκονται αρωγοί  σε αυτή τη σημαντική προσπάθεια 
και συμβάλουν ουσιαστικά με χρηματοδοτικά εργαλεία  μέσω των προγραμμά-
των ΕΣΠΑ.  



Ο Περιφερειάρχης Γ. Πατούλης κατά τη διάρκεια της ομιλίας του στην τελετή εγκαινί-
ων αφού αναφέρθηκε στη στενή συνεργασία με όλη την ηγεσία του Υπ. Υγείας, 
ευχαρίστησε την αρμόδια διαχειριστική αρχή της Περιφέρειας για την εποικο-
δομητική δουλειά και υπογράμμισε ότι η διοίκηση της Περιφέρειας δίνει μεγάλη 
έμφαση στη διατήρηση της υψηλής ποιότητας ζωής των ασθενών και στο πλαίσιο 
αυτό υλοποιεί δράσεις, με  πόρους από το ΕΣΠΑ.  

«Στην κρίσιμη αυτή συγκυρία είναι ευθύνη μας μέσα από το θεσμικό μας ρόλο να 
συμβάλλουμε στην αντιμετώπιση των αναγκών αλλά και των προκλήσεων των και-
ρών. Μέσα από τη δημιουργική συνεργασία όλων των εμπλεκόμενων φορέων συμ-
βάλλουμε στην επίλυση σημαντικών ζητημάτων που αφορούν στην επιβαρυμένη Δη-
μόσια Ψυχική Υγεία της πατρίδας μας», επισήμανε και αναφέρθηκε στις δράσεις που 
υλοποιούνται από την Περιφέρεια προς αυτή την κατεύθυνση από το ΠΕΠ Αττική 
2014-2020. Ενώ κλείνοντας τόνισε ότι και στο νέο Πρόγραμμα «Αττική» 2021-2027, 
προβλέπονται επιπρόσθετα 20 εκατ. ευρώ για τη συνέχιση και ενίσχυση των δρά-
σεων και υπηρεσιών ψυχικής υγείας. 
 
Να σημειωθεί ότι από το ΠΕΠ “Αττική” 2014-2020 χρηματοδοτούνται έντεκα (11) 
φορείς για τη λειτουργία ισάριθμων δράσεων, με συνολικό προϋπολογισμό ύψους – 
περίπου- 10,5 εκ. € (επιλέξιμος προϋπολογισμός 9 εκ. €).Ειδικότερα η Πράξη 
«Ανάπτυξη δράσεων/δομών παροχής υπηρεσιών ψυχικής υγείας στην Περιφέρεια 
Αττικής από το Ψυχιατρικό Νοσοκομείο Αττικής “Δρομοκαΐτειο”» με Κωδικό ΟΠΣ 
5041847 εντάχθηκε στις 16/12/2019 στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Αττική 2014-
2020» με δικαιούχο φορέα το Ψ.Ν.Α. «Δρομοκαΐτειο». 
 
Στην πράξη προβλεπόταν η δημιουργία δύο (2) Οικοτροφείων για άτομα έως 65 ετών 
με ψυχικές διαταραχές και σοβαρά ψυχοκοινωνικά προβλήματα, συνολικού 
προϋπολογισμού 2.057.000€, με προβλεπόμενο χρόνο υλοποίησης τους 24 μήνες. 
Μέχρι 31/12/23 (ημερομηνία λήξης επιλεξιμότητας του ΕΣΠΑ 2014-2020), η 
λειτουργία των δομών θα χρηματοδοτηθεί από το ΕΣΠΑ (ΠΕΠ Αττικής 2014-2020) 
και στη συνέχεια από τον τακτικό προϋπολογισμό του Υπουργείου Υγείας. 
 
Δείτε σχετικό βίντεο στο παρακάτω link: 
https://youtu.be/VepSYYZm5bs 

https://youtu.be/VepSYYZm5bs
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